TaEn: B' I'vuvaciov

Xy. 'Etoc: 2004-2005

EAAHNIKH AHMOKPATIA I'pantég avaxepalomTikéG amoAvTNpleg eEe-
tdoelg meprodov Maiov-lovviov 2005 oo pddn-
NOM/KH AYT/XH PEOYMNOY no:
MAOGHMATIKA
TMHMA B/©OMIAZ EKIT/ZHX
3° TYMNAZXIO PEOYMNOY PéBvpvo 30-05-2005
BOcopia 1l
A. Tiovopdtovpe tetpayovicy pio evoc Hetikod aptpom o; Movadeg 4,5
2
B. Nu sopminpwmbodv ot oot ec: \/_ =+ Kol (\/; ) =+ yu 0. Movaoeg 1

C. Avo ovppadntég, o 'dvvng kot o Avidvng dtapmvovcay.  Artio 0 VTOAOYIGHOS TOL apP1BpoD

V16 . O Avidvng éheye 6Tt V16 = —4 yati (—4)2 =16, evd o IMévvng éleye 6T1 V16 = 4ywari

4% =16. Eosic pe mo1dv SupQ@VELTE Kot YoTi; Movadec 1,2
Oeompia 2
A\. Tlow 066 Aéyovtar avéhoya; Movadec 2,8
B. TTowr 1 010t TOV 0VOAOY®OV TOGOV; Movadeg 2,8
C. Topaxdtm éxovpe tpia ypaenpoto tocmv X,Y. IToto an’ avtd ekppdalel avaloyo Tocd;
Movaoec 1,1
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Aoknon 1
A.Ecto ot mapootdoelg a=(—12)-3—4:(-2)—(5-21+17)+(-11+7-21) xa

2 A3 2 (24 )5 2
B=3 —2 +(—3) —W.
Exteléote Tic mpdéelc ko amodeilte 6t o= —60 ko f=2 Movédeg 5
B. I'a tic Tipéc tov apdpdv o kat B tov A. epotiuatog, vroloyicte TNV TIUf THS TTa-

, 6 2005 0 1 i
pacTooNG: Y = (B +0— 3) —2005" +2005 Movédeg 1,7



Aoknon 2
x-=1 3(1-5x) 2x-3 3x-7
6 3 2

B. H Abon g nopandve Eicmong sivon Ao g avicwong —669x < 2005;
Movdéodec 1

A. Na Mbei n e€icoon 2 —4x+ Movadec 5,7

Aoknon 3
210 SuThavd GYNLLOL EYOVUE EVOL ML
KOKAL0 axtivag OA=5cm kot onueio
I' ®ote AI'=6Cm.

A. Na Suatohoynoete 6t I'=90° kon
epapuolovtag to [ubaydpeto Berpnpa
o10 opboydvio tpiywvo ABI va Bpeite
Vv mAevpd BI'. Movédeg 1+2

B. Na Bpeite 1o eufadov E; tov kokh- A 0 B

ko0 Topéa kévrpov O kot t6Eov AT'B
ka1 10 euPadodv E; tov tpryddvov ABI. Movédeg 2+1

C. Na Bpeite 10 £pfadov TOV YPAPUOCKIOGHEVOL Y®PIov. Movédec 0,7

e ['paoovpe 1 (pia) Ocwpio kot 2(81’)0) Aociioei.
e  Mnopeite va dwmpaypatevteite o OEpoTa e 0mola el emMBLUEITE.

O AwevOuvriig O Evonynrég

Kapding I'évvng

[TevBepovddxng EAevBéprog Bpévloc Avid
pévilog Avtdvng



	Θεωρία
	Θεωρία 1
	Τι ονομάζουμε τετραγωνική ρίζα ενός θετικού αριθμού α;   Μονάδες 4,5
	Να συμπληρωθούν οι ισότητες:   και   για α>0.  Μονάδες 1
	Δύο συμμαθητές, ο Γιάννης και ο Αντώνης διαφωνούσαν. Αιτία ο υπολογισμός του αριθμού  . Ο Αντώνης έλεγε ότι   γιατί  , ενώ ο Γιάννης έλεγε ότι  γιατί  . Εσείς με ποιόν συμφωνείτε και γιατί;  Μονάδες 1,2

	Θεωρία 2
	Ποια ποσά λέγονται ανάλογα;       Μονάδες 2,8

	Ασκήσεις
	Άσκηση 1
	Έστω οι παραστάσεις   και  .  Εκτελέστε τις πράξεις και αποδείξτε ότι       Μονάδες 5
	Για τις τιμές των αριθμών α και β του Α. ερωτήματος, υπολογίστε την τιμή της παράστασης:       Μονάδες 1,7

	Άσκηση 2
	Να λυθεί η εξίσωση  .  Μονάδες 5,7
	Η λύση της παραπάνω εξίσωσης είναι λύση της ανίσωσης  ;               Μονάδες 1

	Άσκηση 3
	Να δικαιολογήσετε ότι   και εφαρμόζοντας το Πυθαγόρειο θεώρημα στο ορθογώνιο τρίγωνο ΑΒΓ να βρείτε την πλευρά ΒΓ.   Μονάδες 1+2
	Να βρείτε το εμβαδόν Ε1 του κυκλικού τομέα κέντρου Ο και τόξου    και το εμβαδόν Ε2 του τριγώνου ΑΒΓ.   Μονάδες 2+1
	Να βρείτε το εμβαδόν του γραμμοσκιασμένου χωρίου.  Μονάδες 0,7


